

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.ro, sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

13.06.2023



Nu, în majoritatea bucătărilor nu este o alegere bună. Roletele zebra nu sunt impermeabile și sunt oarecum delicate, două caracteristici care nu sunt avantajoase pentru jaluzelele de bucătărie.

Roletele zebra (jaluzelele day & night) sunt, de asemenea, printre sistemele de umbrire mai scumpe, astfel încât poate fi o afacere costisitoare dacă cumpărați mai multe jaluzele și descoperiți repede că bucătăria

nu o alegere bună.

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie în general?

Nu. Dacă ar trebui să vă dăm un răspuns simplu, de tip da/nu, v-am sfătui să nu alegeți rolete zebra pentru bucătăria dumneavoastră. Roletele zebra nu sunt impermeabile și, deși acest lucru poate să nu fie o problemă în unele bucătării, jaluzelele day & night se pot deteriora rapid dacă sunt expuse la umiditate, căldură sau apă, chiar și în comparație cu alte tipuri de jaluzele nerezistente la apă.

O regulă generală pentru jaluzelele de bucătărie - dacă doriți să mergeți la sigur - este să alegeți întotdeauna un sistem rezistent la apă. În ciuda acestui fapt, mulți oameni cumpără diferite jaluzele nerezistente la apă pentru bucătăria lor, fără a avea probleme, dar depinde de dimensiunea, dispunerea și ventilația bucătăriei lor, de modul în care o folosesc, de ceea ce gătesc în ea și de modul în care gătesc în ea.

Dacă nu sunteți sigur că sunt potrivite pentru bucătăria dvs., vă sfătuim să nu alegeți roletele zebra, deoarece nu numai că nu sunt impermeabile, dar sunt tratate cu un amidon special pentru a se asigura că benzile lor delicate și transparente își păstrează forma și atârână corect. Prin urmare, jaluzelele day & night pot suferi la contactul cu apa sau cu umezeala și chiar își pot pierde forma, ceea ce nu este cazul cu majoritatea celorlalte jaluzele realizate din țesături nerezistente la apă.

De asemenea, zonele fine și transparente ale roletelor zebra sunt delicate și nu pot fi curățate eficient de lichidele ajunse pe elel fără a risca să se deterioreze. În plus, deoarece sunt confecționate din țesătură poroasă, acestea absorb în timp mirosurile de alimente, care nu pot fi îndepărtate, cel mult mascate într-o oarecare măsură.

Este roleta zebra o alegere bună pentru o bucătărie umedă?



Nu. Din motivele menționate mai sus, descurajăm cu tărie utilizarea roletelor zebra în bucătăriile care sunt foarte umede. Chiar dacă nu sunt niciodată stropite, acestea absorb umezeala din aer. Acest lucru va deteriora materialul în timp, va afecta căderea jaluzelei și, eventual, va oferi chiar un bun adăpost pentru mușegai.

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătăriile cu ferestre aproape de chiuvetă?

Nu. Dacă există posibilitatea ca apa sau mâncarea să se împrăștie pe jaluzele mai mult sau mai puțin regulat, aceasta poate cauza o serie de probleme. Nu puteți curăța jaluzelele cu apă/detergent fără a risca să le deteriorați, iar apa/alimentele sau alte materiale care ajung pe ele le pot, de asemenea, păta sau deteriora.

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătăriile bine ventilate?



Da. Dacă aveți o bucătărie în care aerul nu este prea umed (fie pentru că este mare și aerisită, fie pentru că nu pregătiți alimente și băuturi care produc aburi), atunci roletele zebra vor fi bune, cu condiția să nu fie stropite.

Aici nu trebuie luată în considerare doar umiditatea pe bază de apă, ci și grăsimea degajată în timpul gătitului, care va face ca, în timp, să se formeze o peliculă unsuroasă/surdă pe jaluzele.

Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolete Textile, Stori Romane, Rulouri Mansardă, Rolete Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

Cum să ne contactați?

Doriți o ofertă de preț rapidă sau aveți nevoie de o consultanță? Scrieți un mesaj pe Facebook sau pe adresa de email info@prettoni.ro, cu dimensiunile aproximative, tipul și culoarea sistemelor pe care le căutați, iar noi vă vom răspunde în cel mai scurt timp!

Date de contact pe scurt:

- Web: www.prettoni.ro
- Email: info@prettoni.ro
- Telefon: +40-722-130-130

◀ bucătărie ▶ Prettoni ▶ rolete zebra ▶ tehnică de umbrire

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)